



A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont újra nyitva!
A Tudásközpont könyvtárai hétfőtől szombati 10 és 18 óra között várják olvasóikat 📖
A kari könyvtárak nyitvatartásával kapcsolatos részletes információért keresse fel [honlapunkat!](#)



Újra kinyitott a Klíma Könyvtár!

Muzeális gyűjtemények újra látogathatók hétköznaponként 8 és 16 óra között!

Június 27-én került megrendezésre az online Múzeumok Éjszakája, amiből a Klíma Könyvtár és a Történelmi Gyűjtemények Osztálya is kivette a részét!

Aki szeretne elmélyedni a múzeum gyűjteményeiben, annak ajánljuk figyelmébe az egyre inkább bővülő virtuális kiállítás tartalmát. Az online tartalmak között böngészhet a [Történelmi Gyűjtemények Osztályának honlapján](#), illetve a [TGYO blogon](#) is!



Elérhetőség

Hétfőtől szombati 10.00–18.00-ig elérhetőek vagyunk az alábbi módon:

telefonon: **72 / 501-650 / 28021**

chat szolgáltatás: a [honlapunk](#) jobb alsó sarkában online elérhetőek vagyunk.

E-mail: info@lib.pte.hu



Új cikk a MyLib blogon

Interjú Szakács Eszterrel, a Grifflovasok-trilógia írójával

Kollégánkat többek között arról kérdeztük, hogy mit szeret könyvtári munkájában, illetve, hogy mi az, ami inspirálta az írásban.

A cikket elolvashatja a [MyLib blogon](#).



Szeretnénk felsőoktatási hallgatók segítségét kérni egy könyvtári témájú felmérés kitöltésében.

A kérdőív célja, hogy feltérképezze a diákok információkeresési szokásait, képet adjon arról, ismerik-e és használják-e a könyvtárközi kölcsönzést és az OSZK lefolytató szolgáltatását, ezenkívül felméri a diákok ezen szolgáltatásokkal kapcsolatos igényeit.

A felmérés elektronikus elérhetősége [ITT](#) található.



Blogol a könyvtár!

A MyLib blogon megjelent újabb cikkek:

[Interjú Szakács Eszterrel, a Grifflovasok-trilógia írójával](#) / Révész Enikő

[Nyitva vagyunk!](#) / Révész Enikő

A Kalauz blogon megjelent legújabb bejegyzések:

[Scoruzba való bekentés. Néveljük meg folyóiratunk látosságát!](#) / Krizsán Ivett

A TGYO blogon megjelent legújabb bejegyzés

[A Szent Mór Kollégium \(Maurinum\) alankölteteli ünnepe](#) / Dezső Krisztina

[Van, ami nem változik. Kertészeti praktikák a 19. században](#) / Gónczi Andrea



A Tudásközpont könyvtárai és a kari könyvtári egységek enyhítenek a látogatási szabályokon.

A maszk viselése opcionális a könyvtárak munkatársai és olvasói számára egyaránt.

Belépéskor nem kötelező a kosár használata a [Tudásközpont \(Pécs\)](#) területén.

A kézfertőtlenítő használata, továbbá a 1,5 méter biztonsági távolság megtartása továbbra is ajánlott.



Augusztusi zárvatartás

A Tudásközpont épülete augusztus 10-23. között karbantartási munkálatok miatt zárva tart.

A zárásról bővebb információt és a PTE kari könyvtárainak nyári nyitvatartását megtalálja a [könyvtár honlapján](#).



Dr. Gónczi Andreánál, könyvtárunk munkatársánál járt a Pannon Televízió!

A bölcsész házaspár 8000 négyzetméteres telkén 120 rózsá, 50 gyümölcsfa, húszféle fenyő és rengeteg virág található.

A Pannon Televízió által készített interjú megtekinthető [ITT](#).

A KÖNYVTÁR TERÜLETÉN

IN THE LIBRARY

Maszk használata ajánlott.



Face mask recommended.

Kérjük tartson 1,5 m távolságot!



Please keep 1,5 m distance.

Használja a kéz-fertőtlenítőt!



Please use the hand sanitizer.



PECSI TUDOMÁNYEGYETEM EGYETEMI KÖNYVTÁR ÉS TUDÁSKÖZPONT

AZ EGYETEMI TUDÁS KÖZPONTJA

Kérdezze a könyvtárost!

Megújult felülettel várjuk olvasóink kérdéseit, a [Kérdezze a könyvtárost!](#) szolgáltatásunk honlapján.

A szolgáltatással online tájékoztatást nyújtunk olvasóink számára olyan kérdésekben, amelyekhez szakértő könyvtáros segítségére van szükségük.

PECSI TUDOMÁNYEGYETEM EGYETEMI KÖNYVTÁR ÉS TUDÁSKÖZPONT

AZ EGYETEMI TUDÁS KÖZPONTJA

Publikációtámogatás Open Access

Digitális Online tananyagok

E-könyv csomagok mmt

Adatbázisok Kérdezze a könyvtárost

Online szolgáltatásaink

f x v e i

